

# 注会英语测试10日起报名

## 报考免费

**本报讯(记者 蔡文玲)**根据中国注册会计师协会安排,2013年注会英语测试将于9月28日进行。考生可于4月10日起报名,不需要缴纳报名费。

同时符合下列条件的考生方可报名参加英语测试:取得注会考试全科合格证或2013年报名参加注会考试的人员;具有大学英语六级或相当于大学英语六

级水平。但有下列情形之一的人员不得报考:因被吊销注册会计师证书,自处罚决定之日起至申请报名之日止不满5年者;以前参加注会统考因违规而受到停考处理期限未满者。

报名分网上预报名和资格审核两个步骤。4月10日至26日期间,考生可登录中国注册会计师协会网站进行网上预报名。所有考

生都要重新注册,登录报名系统,按报名指引填写相关信息。预报名完成后,考生要下载、打印报名表。5月6日至15日,考生持预报名信息表、身份证件原件及复印件、英语水平证明,到报名地现场办理报名资格审核。

符合报名条件但不能完成网上预报名的,可向所在省(自治区、直辖市)财政厅(局)注册会计师考试委

员会办公室(简称地方考办)查询办理。

英语测试考点设在省会城市。测试采用闭卷、计算机化考试(简称机考)方式,即考生在计算机终端获取试题、作答并提交答案。测试实行百分制,60分为成绩合格分数线。成绩合格者将获得英语测试合格证。英语测试合格成绩不作为取得注会统考全科合格证的必备条件。

## 北京英语口语证书考试正在网报

**本报讯(记者 蔡文玲)**

记者从北京教育考试院获悉,英语口语证书考试将于5月18日、19日举行,报名将于4月12日结束。

考试在北京教育考试招生服务中心、北京财贸职业学院、北京劳动保障职业学院等34个考点举行。考生可根据自己的英语水平报名参加任一级别的考试。这34个考点中,部分考点同时接受初级、中级、高级三个级别的报名,个别考点只接受中级报名。考生报名前要选好考点。

4月12日前,考生可

登录北京教育考试院网站填报信息、上传照片和网上缴费。考试采取考官对考生一对一的形式。考试分3个级别。

考生可于6月8日登录报名网站查询成绩。考试合格者将获得北京英语口语证书培训考试领导小组、北京市教育委员会、北京教育考试院统一印制的北京英语口语证书。

该考试项目由北京教育考试院自主开发,自开考以来已有55万多人次参加考试,得到了社会的认可,也推动了中高级英语教学改革和“双证书”人才培养模式的构建。



上周末,全国计算机等级考试举行。图为考生在首都经济贸易大学博学楼前查看考场分布。

本报实习记者 蔡文玲 摄

## 国际眼科医师考试点由15个合并为10个

**本报讯(记者 蔡文玲)**国家医学考试中心日前发布通知,2013年国际眼科医师考试考点城市由原定的15个合并为10个。

考生不能更换考点城市。

根据报名情况,国家医学考试中心按地理相近原则将考点整合为10个。合

并后的考点为北京、南京、汕头、西安、温州、昆明、兰州、济南、长春、广州等10个。

考生可在国家医学考

试网上打印准考证。本次考试采用笔试的方式,为英文试卷。考生填涂的答题卡将统一寄往英国进行评判。

## 剑桥通用英语考试

### 正在报名

**本报讯(记者 蔡文玲)**

记者从北京教育考试院获悉,剑桥通用英语KET、PET考试报名将于5月10日结束。社会考生可到北京外国语大学网络教育学院报名。

上半年KET、PET考试时间为6月29日,其中KET口试上午举行,笔试下午举行;PET笔试上午举行,口试下午举行。

社会考生报名可以到北京外国语大学网络教育学院报名,办公时间为上午9时至12时,下午13时至18时。考生报名时要

携带1寸近照1张、身份证件及考试费。

剑桥通用英语考试共分5个级别。第一级KET是英语入门考试,第二级PET是初级英语考试。KET代表考生通过200小时的学习,具备到英语国家旅游、在国内外用英语应付一般日常会话的能力。对于参加过剑桥少儿英语考试一、二、三级的考生,KET是更高一级、成人阶段的考试。PET要求考生通过380小时的学习,具备在国内外用英语处理日常事务以及与人交流的能力。

## 4月部分资格考试一览

4月13日	部分系列中级专业技术资格考试
4月13日	高级工程师(建筑施工)资格试行考评结合考试
4月13日	高级工程师(通信)资格试行考评结合考试
4月13日、14日	注册咨询工程师(投资)执业资格考试
4月13日—19日	中国精算师资格考试
4月14日	公安刑侦、技侦专业考试
4月20日—24日	全国专业技术人员计算机应用能力考试

## ACCA就业力大比拼4月开赛

### 专家把脉大学生就业力

**本报讯(记者 蔡文玲)**记者从英国特许公认会计师协会获悉,面向ACCA学员的“2013年ACCA全国就业力大比拼”将于4月中旬开赛。

对外经贸大学的白雪莹已经参加了两次大赛。去年比赛中,她进入了北京赛区前15强,她的逻辑测试成绩也从2011年的164分提升到了197分。2012年,她的最大收获是压力面试。演讲结束后,3位评委逐层递进的问题让她发现了自己的不足:

“有很多可以也应该提高的地方,这正是参加大赛的意义。”

中国人民大学的李炜庆幸自己有过这样的经历。他说:“我的英文面试不是很流畅,以后还要加强口语练习。我的队友李寒松在做自我介绍时不忘对前边同学的介绍做引述,互动和关注力瞬时显现。我心里暗暗佩服,也是一次学习机会。德勤的人力资源经理的点评对我启发很大。他强调要懂得运用自己的智慧和常识去解读

一些问题,先去思考然后付诸执行,空洞的客套不是职场所需。”

ACCA北京代表处首席代表于祥天介绍,就业力大比拼以模拟面试的比赛形式,帮助大学生了解求职时要做的准备和技巧,以帮助他们在未来职场上找到理想的工作。在校大二及以上年级的ACCA注册学员均可报名参赛。为了能更好地把握雇主的要求,参赛者将在比赛期间接受相关测试及培训,应对真实商业挑战,以完备的知识和技能武装自己。本次大赛在北京、上海、广州及成都分别进行区域比赛。各分赛区和全国总决赛的最佳选手有机会暑期赴香港参加财会精英计划。

据悉,此次比赛共分五阶段,5月中旬将举行区域总决赛,7月中旬将在上海进行全国总决赛。ACCA全国就业力大比拼已步入第10个年头。很多优秀选手在比赛中因为出色的表现获得了实习机会并成为正式员工,赢得了雇主的好评。